
 
SVETNIŠKA SKUPINA LEVICA 

Krempljeva ulica 1, 2250 Ptuj 

levicaptuj@gmail.com 

 

 

SVETNIŠKE POBUDE IN VPRAŠANJA  

 

 

1. Predlog: podajam predlog, da se Linija 2 brezplačnega mestnega 

avtobusa v poletnih mesecih deloma razširi. 

Podajam predlog, da se omenjena Linija 2 (Panorama) brezplačnega mestnega avtobusa v 

poletnih mesecih nekoliko razširi, in sicer na način, da bi avtobus odlagal tudi na grajskem 

griču – na prodnatem parkirišču pri žitnici.  

 

Na ta način bi omogočili tudi obiskovalcem, ki niso v optimalnem zdravstvenem stanju, 

nekoliko olajšan dostop do Ptujskega gradu.  

 

2.   Vprašanje: stanje svetniške pobude 508/17 Namestitev začasnih senčil – 

jute v poletnih mesecih 

V letu 2024 sem že podala predlog / pobudo, da se v mestnem jedru namesti začasna zasen-

čitev ulic v mestnem jedru. Odgovor, ki sem ga dobila je šel v smeri nameščanja razpršil-

nikov. Bojim pa se, da bi razpršilniki zgolj navlažili ozračje in bi bilo mesto vroče in vlažno, 

namesto senčno, ohlajeno in prijetno. 

Ponovno odpiram predlog za namestitev začasne zasenčitve v poletnih mesecih. Praksa je 

v evropskih mestnih jedrih (tudi zgodovinskih) že poznana, preverjena in deluje. Juto se 

namesti na čez ulice, z vrha nasprotujočih si stavb. 

 

Ker se napoveduje še eno izrazito vroče poletje, predlagam, da se k reševanju obiska mest-

nega jedra v poletnih mesecih pravočasno pristopi. Obenem bi na ta način zaščitili kolikor 

rastja je v osrednjem mestnem jedru.  

 

Za začetek predlagam zasenčitev Miklošičeve ulice, prostora pred Mercator Blagovnico in 

pa Slovenski trg. In ponavljam, z juto. Na ta način je zagotovljena zasenčenost, prepišnost 

in pa čez ta material gre dovolj svetlobe, da ne zasenči površine pod seboj popolnoma. 
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3. Predlog: podajam predlog, da se koncesionarju (Podjetje za stanovanjske sto-

ritve, d.o.o.), ki opravlja javno službo urejanja neprofitnih stanovanjskih ka-

pacitet v Mestni občini Ptuj, naloži preverba možnost pridobitve državnih sred-

stev za obnovo že obstoječega stanovanjskega fonda v starem mestnem jedru. 

 

Kot je omenjeno v eni izmed drugih pobud, se drugje že pospešeno gradi. Ker pa imamo v 

Mestni občini Ptuj, po drugi strani, precejšnje težave z ohranjanjem obstoječega stanovanj-

skega fonda in ker bi bilo potrebno preveriti ali lahko uspešno kandidiramo za sredstva 

Ministrstva za solidarno prihodnost, predlagam, da koncesionar preveri možnosti in za-

ključke predstavi na javni predstavitvi. 

 

4. Predlog: podajam predlog, da se pri parkirišču, ki je v lasti Cestnega podjetja 

Ptuj, namesti koš. 

 

Predlagam, da se na obrobju parkirišča (Volkmerjeva), ki je v lasti CPP, na nasprotni 

strani, pri Panonski ulici, namesti koš za smeti. Vzrok za to je v tem, da pri klopi ni 

nobenega koša in je naokrog najti ogromno smeti. 

 

Alternativa je, da se prestavi koš, ki je trenutno zagozden med koriti, nekoliko navzgor. 

 

 

 

 

Mestna svetnica: 

 

Lina Habjanič 
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